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Аналіз стану компонент довкілля з метою виявлення невідповідності 
освновних фізико-хімічних показників нормативам якості, інформованість 
населення та пошук можливостей покращення якості питної води в 
побутових умовах – основні напрямки наукових досліджень студентів – 
членів студентсього наукового гуртка «Хімія довкілля» кафедри хімії 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка». Питання якості питної води децентралізованого 
водопостачання с. Макухівка Полтавського району неодноразово 
вивчалося протягом останніх років [1-3]. У 2021 році громадською 
організацією «Еколтава» в межах ініціативи з розвитку екологічної 
політики й адвокації в Україні, що здійснюється Міжнародним фондом 
«Відродження», було проведено дослідження «Ecological-social 
discrimination of the population on the factor of living near the landfill» [4]. 
Координаторкою проекту була Авраменко Ю.С., яка разом з Сененко Н.Б. 
були серед учасників дослідницької команди. Пошук та опанування 
методик наукових досліджень, постановки експерименту, перевірка 
достовірності одержаних результатів, сходимості та відтворюваності, 
аналітичні розрахунки, висновки та прогнози – в вирішенні та роз’язку 
таких реальних задач була задіяна і починаюча науковиця студентка 
другого курсу Шурпик О., яка під керівництвом наукового кервника 
паралельно проводила дослідження, а потім порівнювала одержані 
результати з отриманими від досвідчених професіоналів. Саме такий шлях 
походять молоді науковці для набуття реального досвіду.  

Перші результати було презентовано на XIV Міжнародній науково-
практичній конференції «Академічна й університетська наука: результати 
та перспективи» та опубліковано [5].  

Висновки та підсумки виконаної роботи показали невідповідність 
макрокомпоннтного складу води усіх досліджених проб питної води 
децентралізованого водопостачання с. Макухівка санітарно-допустимим 
нормам [4]. 
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